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2. In welke Zeeuwse regio woont u?

(n = 148)
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3. Wat is uw leeftijdscategorie?
(n = 148)
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4. Werkt u momenteel?
(n = 148)
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5. Zou u het prettig vinden om in de nabije toekomst gebruik
te maken van thuismonitoring en thuistoedieningen?

(n = 148)
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6. Wat heeft u nodig om gebruik te gaan maken van thuismonitoring en
thuistoediening? (Meerdere antwoorden mogelijk)

(n = 146)
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7. Waar zit voor u de grootste weerstand tegen
thuismonitoring en thuistoediening en welke nadelen ziet u

hierin? (Meerdere antwoorden mogelijk)
(n = 145)
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8. Hoe waardeert u de volgende aspecten van
thuismonitoring? (Schaal van 1 tot 5: 1 = zeer ontevreden, 5

= zeer tevreden)
(n = 145)
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9. Hoe waardeert u de volgende aspecten van
thuistoedieningen? (Schaal van 1 tot 5: 1 = zeer ontevreden,

5 = zeer tevreden)
(n = 143)
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10. Welke voordelen ziet u in thuismonitoring en
thuistoedieningen? (Meerdere antwoorden mogelijk). En wat
zou voor u de belangrijkste reden zijn om hiervan gebruik te

maken?
(n = 143)

Rapportage thuismonitoring en thuistoediening september 2024 9



11. Hoe belangrijk vindt u de volgende aspecten bij de keuze
voor thuismonitoring en thuistoedieningen? (Schaal van 1 tot

5: 1 = helemaal niet belangrijk, 5 = zeer belangrijk)
(n = 143)
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12. Heeft u zorgen over de privacy en beveiliging van uw
gegevens bij thuismonitoring en thuistoedieningen?

(n = 143)
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13. Hoe vertrouwt u op de technologie die wordt gebruikt bij
thuismonitoring en thuistoedieningen?

(n = 143)
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14. Heeft u nog opmerkingen of suggesties over
thuismonitoring en thuistoedieningen?

(n = 142)
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